

我是一头孤独的小鹿

黄海路小学四年级二班 孙若萌 指导教师 陈书妮

你好,人类,我想给你们讲讲我的故事,这是一个悲伤的故事。

我是一头美丽的小梅花鹿,我穿着一身金色的衣服,上面撒满梅花图案,我还有四条修长的有力的腿和一对美丽的鹿角。我曾经生活在一个温暖的大家庭中,每天有很多的伙伴一起玩耍。

一天,我和小伙伴们像往常一样出去玩,又蹦又跳,你追我赶,高兴极了。正当我们玩得高兴的时候,一阵枪声响起,我往枪声传来的地方一看,几头梅花鹿倒在了血泊中。我吓坏了,立刻往森林中奔去,同伴们四散奔跑,可那些猎狗穷追不舍,枪声不断响起,每一声枪响总有一个伙伴随之倒下。

我累坏了,跑进一丛灌木中,瑟瑟发抖,不知道会有什么样的命运等着我。我听到猎狗的吠声和猎人的脚步声越来越远,我只好逃离灌木丛。可怕的是,猎人发现了我,开始朝我开枪,我在密集的枪声中飞奔而去,可是跑着跑着,我的后腿忽然火烧一般疼痛,我知道,那是被枪打中了。死亡的恐惧让我不顾一切地继续跑,不知道跑了多久,我觉得什么声音都离我远了,我终于逃出了猎人的魔掌。

回过头,我远远地看到一头梅花鹿僵硬地被扔上了卡车,那是我的亲人和朋友。我静静地趴在树丛里,忍着腿上的伤痛,眼泪不知不觉地流了下来。

忽然,我听到背后有声音,以为是猎人,正准备继续逃跑,定睛一看,原来是同伴,我们依偎着又趴下来,望着树林周围,曾经热闹的大家庭,如今,只有我们活了下来。

人类,这一切,都是你们造成的。

你们喜欢我们美丽的角,喜欢我们的皮毛,可是,没有了生命来填充,这些依然美丽吗?你们为了金钱,不惜杀害生命吗?

现在,我周围的鹿群已经越来越少了,如果你们继续杀戮,我们将会灭绝,以后“梅花鹿”将只是一张图片,一个故事存在于书中,你们真的希望这样吗?

人类,请不要这样

对待我们,让我们一起生活在这个美丽的地球上,好吗?不要再捕杀野生动物了,好吗?



小狗妮可

黄海路小学三年级一班 袁萧涵 指导教师 刘传方

国庆节,我在去姥姥家的路上听说姥姥家有一条小狗,我既兴奋又有些担心,它会不会咬我呀!

车马就到姥姥家了,我的身体不由自主地哆嗦起来,真害怕它会冲出来咬我。就这样我怀着忐忑不安的心情看到了它,一下子我就喜欢上了它。我看见它有一双大大的眼睛,它全身黑黑的毛,小狗瞪着圆溜溜的大眼睛看着我,就是不敢靠近我,因为它和我不熟悉。

我想尽了各种各样的方法想把它叫到身边,它也不过来。我让舅舅在外面买了几根香肠回来,我诱惑它,慢慢地它终于敢过来了。在我身边转呀转,它一下跳上来,想吃香肠。吃完香肠了,我想叫它的名字,但是它还没有名字。爸爸在网上搜了一下,我想它应该是个女的,我看到了妮可这两个字,我说:“爸爸,妮可,小狗叫妮可吧!”爸爸说:“行。”我就说:“小妮可,香肠吃完了,没有了。”吃完香肠,妮可和我亲近了,我真高兴!它在地上围着我转,转得我都不知道东西南北了。

中午吃饭的时候,我拿了根骨头给妮可吃,妮可不吃,我想它应该是吃饱了。我一出来,妮可就围着我团团转,我走到哪妮可就跟到哪儿,好像在说:“主人,等等我。”真有趣!

我走的时候,妮可也跟着我走,我就说:“妮可,回去,我过两天再来。”妮可好像听懂了似的,边走边回头望我一眼,垂头丧气的样子。我的眼泪都快流出来了,很难过。

我非常喜欢小狗妮可!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

我有“七色光”

黄海路小学五年级一班 陈兆鸿 指导教师 刘伟伟

我成长的每一刻,无不被阳光照耀着,他们环绕着我,温暖着我,有了他们,我的生命才绽放出七色光彩。有了他们,我才在阳光下茁壮成长起来。

第一缕阳光来自于我的父母。自我出生,从蹒跚学步,到牙牙学语,我就是他们手中的“宝”,每天被捧在手心,呵护着。无忧无虑地过着每一天,父母无微不至地照顾着我,这缕阳光是我人生中最早接触,也是最重要的一缕阳光。感谢父母赐予我生命,让我来到这个五彩缤纷的美好世界。

第二缕阳光来自于我的老师。从我第一次步入学堂,我就接触了这一缕阳光,从我上学那一天起,我一天中的绝大多数时间都是和老师一起度过的。那个曾经小小的我,如今,不再小,我学会了许许多多,也收获了许多,学会了努力地拼搏,而不是像糖一样黏附在爸爸妈妈的身上,汲取他们给予的养分。感谢老师的引领,让我在知识的海洋里自由驰骋,如雄鹰在理想的天空

中无忧无虑地自由翱翔。

第三缕阳光来自于我的同学和伙伴。从前我认为朋友是可有可无的,可自我接触了“同学,友谊,信任”这几个词后,我才意识到同学情有多可贵。现在的我面对陌生的环境不再感到迷茫,因为我接触到了许多更新奇有趣的事物,感受到了充满关爱和互助的同学情谊,如果没有他们,我的生活是多么的枯燥而乏味?感谢他们的陪伴,让每日那紧张有序的学习生活变得充满生气,让我的生活充满快乐。

这般的阳光还有很多很多……

真正的阳光是用心去感受的。阳光的我有乐观的人生观,面对生活中的风霜雨雪,我学会了积极面对。在阳光的照耀下,在父母和老师的鼓励下,在伙伴们的陪伴下,我学会了付出,学会了拼搏,学会了坚强……

感谢这缕缕阳光,照耀我的成长之路,印下了属于我的足迹,让我在阳光下茁壮成长!

多彩的课余生活

黄海路小学
三年级三班 李卓然
指导教师 牛金兰

我的课余生活像七彩的图画:和小伙伴们在楼下玩耍,和爸爸妈妈一起去户外散步看风景,我还经常在家里看书。在快乐的生活里,我一天天长大……

放学后,我经常和小伙伴在小区院子里骑自行车,滑轮滑,撕名牌,捉迷藏,打打闹闹,开心不已。周末放假时,爸爸妈妈会带我去海边玩耍,去海洋馆看美人鱼,去游乐场疯狂撒欢。爸爸妈妈一有时间就带我出门旅游,我们一家三口走过了北京、上海,踏上了西安、南京,还把欢笑洒在了西子湖畔……

当然,课余时间最爱做的事情是读书,用妈妈的话讲,我就是见缝插针的那种,如饥似渴地读书。我有时候会被书里的情节逗得咯咯笑,有时候会替书里主人公的坎坷经历而伤心落泪。我最近爱看的书是《棚车少年》——四个和我一样大的孩子的探险故事。

这就是我的课余生活,丰富而有趣。

家风

黄海路小学
四年级一班 程泉景
指导教师 张利晓

学校布置了家风的作业。“家风是什么呢?”在回家的路上,我迫不及待地问妈妈。

妈妈笑而不语,看了我好久说:“这个问题很好,不过妈妈也说不上来,在姥姥家,在我们家都能看到什么是家风,她就在我们的行为里,我们一起来观察吧。”

来到姥姥家吃完饭,姥姥已经做好了香香的饭菜,我抢先拿了筷子,准备向美食发动强势攻击,这个时候,爸爸皱了皱眉头,说:“家风旅游去了吗?姥姥、姥爷还没上桌呢,怎么可以自己先吃呢?”哦,我恍然大悟,原来这就是家风啊!我赶紧放下筷子,去厨房帮姥姥把最后一道菜端了出来,端正的坐在桌子前,等姥姥、姥爷坐好了,姥爷说:“吃饭了”,我开动了筷子,大口大口地吃着饭菜。这时,老爸拍拍我的头,说:“对嘛,这才是孝顺懂礼貌的孩子嘛!”

“那我们家还有什么家风呢?”我大口嚼着饭菜,模糊不清地说。

妈妈说:“食不言寝不语也是家风!”

吃过晚饭后,大舅来了,他是来给姥爷做按摩的,大舅的按摩水平可高了,姥爷的腿脚不好,大舅每晚都来给姥爷做按摩理疗。大舅给姥爷按了一会儿,豆大的汗珠就从额头流了下来,等到大舅给姥爷按摩完之后,他的上衣已经全湿透了。姥姥心疼地给大舅擦着额头上的汗,我问大舅:“大舅,您累了吧?”大舅回答我说:“别看我流着这么多汗,但是我很高兴,从心里感到高兴。”爸爸和妈妈都用赞许的眼神看着大舅,妈妈对我说:“孩子,你看到了吗,这就是我们的家风:百善孝为先。”

我心里一阵春风吹,想到了《弟子规》上的语句:圣人训,首孝弟,次谨信,泛爱众……

